	
	
CÂMARA MUNICIPAL DE BATAYPORÃ
MATO GROSSO DO SUL

"Feliz é a nação cujo Deus é o Senhor"

Rua Ataliba Ramos, 1.702 - Centro
Batayporã - MS



Ata da segunda sessão ordinária da Câmara Municipal de Batayporã - Estado de Mato Grosso do Sul, em seu quarto período legislativo da décima terceira legislatura. Aos vinte e nove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniram-se os membros da Câmara Municipal de Batayporã, Presidida pelo Vereador Cícero Humberto Leite e secretariado pelo Vereador Cabo Máximo. Foi lido um trecho bíblico pelo Vereador Miguel do Sindicato e em seguida o Presidente abriu os trabalhos, passando ao PEQUENO EXPEDIENTE, com a leitura da ata da ultima sessão ordinária, na qual foi colocada em discussão, votação e aprovada por unanimidade. Não houve CORRESPONDÊNCIAS recebidas do Executivo e houve correspondência de terceiros. No COMUNICADO DOS LÍDERES, Vereador Perlin convidou a população e todos os filiados para uma reunião com todos os membros do diretório municipal do PT no dia 06 de março do ano corrente, às oito horas na Câmara Municipal onde discutirão assuntos pertinentes ao partido. Não houve PROJETOS QUE DERAM ENTRADA NA CASA. Em PALAVRA LIVRE, VEREADOR PERLIN: solicitou ao Presidente para que o mesmo faça um ofício a empresa Energisa pedindo explicações em relação às constantes quedas de energia que vem acontecendo no Município, o que esta ocasionando diversos danos em materiais elétricos como transtorno a grande parte da população. Soliciotu também a convocação do Secretário de Obras para que preste informações em relação à previsão da conclusão da pavimentação asfáltica da Vila José Mustafá e sobre a creche municipal, situada na Vila Militar. VEREADORA JAQUELINE: falou da importante obra que iniciou na Vila Maria Gonçalves que é pavimentação asfáltica, devido à troca de convenio que foi realizado, onde outra empresa esta estabelecendo com muita força de vontade e ótima qualidade de serviço os trabalhos executados. No GRANDE EXPEDIENTE foram apresentadas as seguintes proposições: Indicação nº 004/2016, de autoria dos Vereadores da Câmara de Batayporã/MS; Indicação nº 005/2016, de autoria do Vereador Perlin e Moção de Pesar nº 003/2016, de iniciativa do Vereador Perlin, sendo a mesma colocada em discussão e votação, aprovada por todos e seguindo as respectivas proposições a quem de direito. O INTERVALO REGIMENTAL foi dispensado e na ORDEM DO DIA não houve matérias relacionadas. INSCRITO OS ORADORES, VEREADORA JAQUELINE DA OLARIA: solicitou uma indicação verbal ao Secretário de Obras para que seja feita uma limpeza nas ruas entorno a Lagoa do Sapo, onde descem uma grande quantidade de terra junto às enxurradas. 
VEREADOR CABO MÁXIMO: falou do apoio dado a indicação feita pelos Vereadores da Casa, junto ao SIMTED, em relação à prorrogação do ultimo concurso público realizado pelo Município para mais dois anos, vendo a importância do mesmo por onerar em muito as despesas no Município, pedindo o esforço dos demais pares para que solicitem também ao Prefeito essa prorrogação.
VEREADOR PERLIN: destacou as proposições de sua autoria onde solicita ao Deputado Federal Zeca do PT emenda parlamentar para o cascalhamento das estradas rurais do Município (Assentamentos e Perdizes), como a Moção de Pesar aos familiares da Jovem Simone Evelin de Lima, falecida no dia 20 de fevereiro. 
O PRESIDENTE VEREADOR CÍCERO LEITE: em seus cumprimentos falou também da indicação de apoio a prorrogação do concurso, onde em reunião com o prefeito e o presidente do SIMTED foram informados pelo prefeito que o mesmo pode fazer essa prorrogação através de um Decreto. Destacou também q solicitou ao Secretário de Obras para que faça um serviço geral de tapa-buracos no Municipio, devido ao estado critico que se encontram várias ruas. Não fazendo mais o uso da tribuna agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão e determinou a lavratura da presente ata que lida e aprovada segue assinada por quem de direito. Plenário das Deliberações “Herberto Flauzina de Oliveira”, em 29 de fevereiro de 2016.   


___________________________
Cícero Humberto Leite
Vereador Presidente


___________________________
Máximo C. G. Jeleznhak
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